

一夜之间,父母均死于灾难,小哥儿俩双双被烧伤,弟弟哭喊着“妈妈,我疼……”

三岁娃哪里知道,妈妈再也听不到了

昨日已经有爱心人士伸出援手,两个娃娃需要更多的资助



核心提示

□记者 李岚 见习记者 王澍 实习生 张甜梅 文/图

20日2时许,一场突如其来的灾难,让栾川县栾川乡七里坪村一对年幼的兄弟大臭(化名)和小臭(化名)瞬间失去了父母。年仅3岁的小臭全身17%烧伤,左臂骨折,颅骨多处骨折,正在河南科技大学第一附属医院(老区)(以下称河科大一附院)救治,需要巨额救助资金。



看着病床上的3岁男童,亲人愁容满面

1 姑父、姑姑变了腔调 冒充他的爸爸、妈妈

20日17时许,洛阳晚报记者获悉,七里坪村一名3岁男童小臭在爆炸事故中受伤,由于伤势较重需要转院治疗,已乘坐救护车向市区驶来。

19时48分,救护车到达河科大一附院新区医院。当救护车车门打开的一刹那,在场的人都震惊了:只见小臭的面部、腹部、腿部多处烧伤,面部红肿得几乎睁不开眼睛,几处被包扎过的伤口还微微渗着血,左臂用夹板和纱布紧紧地固定着,他正用嘶哑的嗓音不停地哭喊着:“妈妈,我疼……”

20时45分,经过近一个小时的紧张救治,主治医师表示,由于烧伤情况严重,孩子需要转入河科大一附院老区烧伤整形科治疗。21时25分,小臭被转院。

昨日9时许,躺在床上的小臭身上插着管子,家人正一口一口地喂他喝绿豆粥。“妈妈……”小臭突然哭喊起来,他的大姑立刻用左手轻轻抚着他的身体,右手食指放进孩子四处摸索的小手中,嘴里轻轻应着:“乖娃娃,妈在这儿。”话刚出口,眼眶已红。

“爸爸……”小臭又喊。“哎,哎!”一旁站着的大姑父故意变了腔调回答。知道“爸爸妈妈”都在身边,小臭安静了下来。

“孩子的眼睛暂时看不到,我们可以用这种方法稳定他的情绪。他哪里知道,妈妈再也听不到了……”小臭的二姑难过得说。

2 家人回忆:孩子父母当场遇难,3岁男童受伤严重

悲剧,是在睡梦中发生的。小臭的表姐说,20日2时许,他们突然被巨大的爆炸声惊醒,跑出门一看,天空中升起大片烟雾,空气中有浓烈的火药味。周围的邻居全跑了出来,亲戚们也赶快跑到小臭家。

巨大的气浪,把大臭直接掀到了窗外,他的小腿被水泥板压住;屋里的地板也被炸开了一条裂缝,导致小臭从三楼硬生生地摔到了二楼的床板上,被屋子里的住户一路小跑抱到了楼下。

小臭的二姑泪水止不住地流:“俺

弟两口子当时就不在了,来不及看他们最后一眼,俺扒开废墟,抱着孩子赶紧往医院跑……”

在栾川县人民医院,经过检查,大臭脸部和腿部等处受伤;小臭伤势比较严重,医生进行紧急处理之后,转送至河科大一附院救治。

20日17时38分,栾川县公安局官方微博“平安栾川”发布情况通报称,经市县两级公安机关初步调查,该起爆炸事件系房主吴某家中非法存放自制烟花爆竹原材料引起,相关调查及善后工作正在进行。

3 被炸得面目全非的手机里,存满了一家四口的合影

时光倒流,钟表指针回到18日17时许。当天,小臭的妈妈怀里揽着小儿子,正和小臭的二姑拉家常:“二姐,我现在有俩儿子了,尤其是这小娃子,捣蛋又聪明,我有啥理由不好好过日子呢!”虽然只有在澡堂打工的微薄收入,可是这位37岁的母亲,对生活很乐观。

同样37岁的小臭爸爸是一名装修工人,在家人的印象里,“他是个热

心人,谁有什么事儿一喊就去”。和妻子一样,他对两个儿子非常宠爱,在那部已经被炸得面目全非的手机里,存满了一家四口的合影。

如今,正在医院接受救治的小臭时而清醒,时而昏睡。清醒的时候,他会自言自语,“哥哥陪我打球,买西瓜”;可有时候,他会突然大声叫喊:“妈妈,抱我回家!爸爸的房子塌了……”

4 治疗费用目前难以估计,已有爱心人士伸出援手

从20日晚上至昨日11时许,小臭已经分别进行了抽血、脑部CT扫描等多项检查。该院烧伤整形科主任王肖蓉介绍,根据会诊情况,小臭遭受的是复合伤,情况比较严重。其中,全身的烧伤面积达17%,面部烧伤较为严重;左臂骨折,头部颅骨有多处骨折,颅内出血可能。由于碰撞造成了脑部外伤,因此下一步采取何种手段治疗,还需要进一步观察才能确定,具体的治疗费用目前还

很难估计。

昨日,市助学济困联合会副会长孙丽娟代表协会,为小臭送去了2000元善款,还有不少热心市民闻讯到医院探望。

如果您有更好的建议或者想帮助小臭渡过难关,请拨打本报热线66778866或15090169915和我们联系。孩子今后的命运如何,《洛阳晚报》将和您一起关注。

在众人帮助下,刘一方筹备多年的书终于出版,为回报社会

72岁的他想给河南籍在外农民工义务讲学

□记者 付璇 实习生 段雪林

“出书梦想能实现多亏众人帮助,现在我希望把大家的爱传递下去,帮助更多的人。”近日,72岁的刘一方终于完成了多年的心愿——出书,然而他并不想就此停下脚步,接下来,他希望能到外地给河南籍农民工义务讲学、赠书。

14岁到郑州学板胡,17岁在安阳一文工团做音乐设计,当过工人、参与过舞台演出……虽然只上到初中一年级,刘一方却读了几十年书,其中,周有光的《中国拼音文字研究》、许慎的《说文解字》等他都喜欢。

2000年,他的一篇作品在某征文比赛中获一等奖,这让喜爱写作多年的刘一方备受鼓舞。利用业余时间,他开始把自己如何快速识字、怎样写诗词和童话的经历写成文章,到2008年,他已完成14万字。由于没有经费出版,这些文稿一直被保存在家中。

“2013年,患上肾病综合征的老伴儿得到社会众多爱心人士关爱,几位热心人得知我有出书梦想后给予了大力支持。”今年5月,刘一方的书终于出版,首次印刷3000多本,每本170余页,收录了他的百余篇作品。

“出书并不是最终目的,我希望把这份爱继续传递下去!”刘一方说,这3000多本书他只送不卖。

他有一个心愿,希望能带着这些书完成一次特殊的“旅行”——到北京、上海等城市,给正在那里奋斗的河南籍农民工义务讲学、赠书,“如何在娱乐中学习识字,怎样做到学一识十,这些自学窍门我都会和他们分享……”

由于路途遥远,刘一方希望能找到爱心人士或企业助他完成这次特殊的“旅行”。如果您有意与他在“旅途”中结缘,请拨打13592035726与他联系。

招标公告

我单位拟采购下列产品。

1.电子报发布系统服务器4台;2.小区景观工程水处理系统设备。

欢迎具备生产或经营上述相关产品的单位,携资质原件于7月22日8:30-12:00,15:00-18:00报名。

报名地址:新区报业大厦1407室
联系电话:(0379) 65233526